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O nama

Commercium je agencija za pružanje konsultantskih usluga u oblasti
prekograničnog prometa (izvoz i uvoz) robe i usluga.

Tim naših saradnika, koji čini preko trideset vrhunskih stručnjaka, pruža
klijentima konsultantske usluge.

Klijenti mogu da sa našom agencijom zaključe godišnji ugovor. U tom
slučaju stiču pravo na besplatne odgovore na neograničen broj pitanja u
toku trajanja ugovora, besplatno učešće na panel diskusijama za dva
učesnika, besplatno oglašavanje na našem web site-u, kao i popust od
20% na prodajnu cenu naših štampanih izdanja, popust od 20% na
ugovorenu cenu za “in house” edukaciju i izradu elaborata.

Klijenti sa kojima nemamo zaključen godišnji ugovor plaćaju svaku
uslugu po punoj ceni.
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Autorski tekstovi

Autorski tekstovi na temu propisa i primene propisa kojima se uređuje
prekogranični promet robe i usluga, koje pišu naši saradnici, su
slobodni za pristup posetiocima našeg web site.
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http://commercium.rs/
http://www.commercium.rs/Carinska_tarifa-224
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Komentari

Naši autori pišu komentare o propisima i postupcima za primenu
propisa, koji su postavljeni u sekcijama i podsekcijama na našem web
site-u.
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http://www.commercium.rs/Pojednostavljeni_postupci-216/group_id=-37
http://www.commercium.rs/Akcize-219/group_id=Refakcija_akcize-81
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Dažbine i dozvole

Web site sadrži i bazu podataka o dažbinama koje se naplaćuju pri
uvozu robe, prethodnim dozvolama, saglasnostima i uverenjima koje je
potrebno pribaviti pre uvoza robe, drugim graničnim kontrolama koje se
vrše pri uvozu robe

Ova baza je zasnovana na nomenklaturi carinske tarife i redovno se
ažurira. Pristup podacima je slobodan. Ako posetilac našeg web site zna
tarifnu oznaku za robu koju uvozi može vrlo brzo pronaći sve gore
pomenute podatke bez plaćanja bilo kakve naknade.
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http://www.commercium.rs/Carinska_tarifa-224/book_id=__ostalo-2464
http://www.commercium.rs/Carinska_tarifa-224/book_id=_ostale-2728
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Odluke o svrstavanju

Na našem web site se nalaze i odluke o svrstavanju robe po nomenklaturi
carinske tarife. Ove odluke su obavezujuće za primenu. Pružaju sigurnost
izvoznicima i uvoznicima robe, jer ako se pridržavaju ovih odluka ne mogu
pogrešiti pri svrstavanju i sigurno će imati tačan tarifni podbroj gde se
njihova roba svrstava, a samim tim i tačne podatke o dažbinama,
prethodnim dozvolama, saglasnostima i uverenjima i obaveznim graničnim
kontrolama.

Takođe, naši saradnici pruža pomoć klijentima pri svrstavanju proizvoda po
nomenklaturi carinske tarife.
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http://www.commercium.rs/Carinska_tarifa-219/group_id=Odluke_o_svrstavanju_EU-130
http://www.pravno-informacioni-sistem.rs/SlGlasnikPortal/reg/viewAct/baef560b-e610-4f8a-8a5e-b7f1b86dd2ad
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Sekcija na engleskom jeziku

Na web site imamo sekciju na engleskom jeziku, koja je namenjena
stranim kompanijama koje žele sa uvoze robu na tržište Republike Srbije
ili da se ulože svoj kapital u otvaranje proizvodnih pogona u Republici
Srbiji.
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http://www.commercium.rs/Home_page-201
http://www.commercium.rs/Carinska_tarifa_en-225/book_id=____Other_-12502
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Pitanja i odgovori

Konsultanske usluge pružamo putem odgovora na upite klijenata: u
pisanoj formi putem formulara na našem web site, na panel diskusijama
koja organizujemo jednom mesečno, kroz tzv “in house” edukacije u
prostorijama klijenata i putem izrade elaborata.

– Klijenti mogu svoja pitanja da postave putem kontakt formulara na
našem web site. Odgovor dostavljamo u roku 24-48 sati u pisanoj
formi, na e-mail adresu klijenta
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http://commercium.rs/KONTAKT-8
http://commercium.rs/KONTAKT-8
http://commercium.rs/KONTAKT-8
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Panel diskusije

– Panel diskusije organizujemo jednom u toku meseca. Teme na
panelima su posvećene izmenama propisa kojima se reguliše izvoz i
uvoz robe i usluga, primeni propisa u praksi, izmenama u postupanju i
nadležnostima državnih organa za primenu propisa. Naši klijenti mogu
da postave svoja pitanja u pisanoj formi, pre ili na samom panelu.

9



office@commercium.rs          +381 63 112 0968

Elaborati i edukacije

–„In house“ edukacije se organizuju u prostorijama klijenta.
Edukacija se prilagođava konkretnim potrebama klijenta. U dogovoru
sa klijentom pravimo program edukacije i biramo tim stručnjaka koji
rade na edukaciji.

–Izrada elaborata se radi na zahtev klijenta. Saradnike koji rade
na izradi elaborata bira agencija. Vreme izrade elaborata zavisi od
projektnog zadatka i dodatnih zahteva klijenata. Elaborat se dostavlja u
štampanoj formi.
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Informisanje

Naše klijente obaveštavamo o svim novostima od značaja za njihovo
poslovajne. Novosti dostavljamo na više načina:

1. Objavljivanjem vesti na našem web site

2. Slanjem newsletter-a na e-mail adrese klijenata

3. Putem društvenihmreza
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http://commercium.rs/Vesti-222/news_id=Novi_dinarski_iznosi_akcize_na_cigarete_od_01_01_2019-814/page=-1
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Informisanje

Newsletter-e šaljemo više puta u toku meseca, u zavisnosti od
učestalosti izmena u propisima ili primeni propisa.
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https://mailchi.mp/commercium/usvojen-novi-carinski-zakon-683125
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Informisanje

Novosti postavljamo i na našem Linkedin nalogu
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https://www.linkedin.com/in/commercium-rs/
https://www.linkedin.com/in/commercium-rs/
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Izdavačka delatnost

Commercium objavljuje i izdanja u štampanoj formi – knjige, priručnike.
Ova izdanja su namenjena da pruže pomoć čitaocima u svakodnevnom
radu, ali i da posluže u edukaciji ljudi zaposlenih u organima državne
uprave i kod privrednih subjekata.
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https://mailchi.mp/commercium/informacije-koje-e-spreiti-plaanje-kazni-zastoj-u-realizaciji-posla
https://form.jotformeu.com/commercium/porudzbenica
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OGLAŠAVANJE

Na našem web site možete postaviti svoj baner. Baneri na diskretan način
oglašavaju proizvode i usluge oglašivača i ne smetaju posetiocima web site. Na
taj način ne uzrokuju neželjene reakcije posetilaca web site.

Broj poseta našem web site je veoma veliki, ako se ima u vidu da se radi o
specijalizovanom web site koji posećuje tačno definisana ciljna grupa.

Baneri mogu biti postavljeni u tačno određenim sekcijama, u kom slučaju se radi
o fiksnim banerima, a mogu biti rotirajući baneri i oni se pojavljuju nezavisno od
sekcije koju je posetilac otvorio.

15

https://www.commercium.rs/CENOVNIK-236
https://www.commercium.rs/CENOVNIK-236
https://www.commercium.rs/CENOVNIK-236
https://www.commercium.rs/CENOVNIK-236
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Informisanje – dalji razvoj
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Godišnja pretplata
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Ako platite godišnju pretplatu od 300 €, imate pravo da u toku trajanja pretplate (365
dana) dobijate besplatne odgovore na vaša pitanja u vezi sa primenom propisa, da
učestvujete na panel diskusijama bez plaćanja kotizacije (za prva dva učesnika), dobijate
newsletter-e sa bitnim informacijama vezanim za vaše poslovanje, a imate pravo i da se
besplatno reklamirate na našem web site-u!

Agencija COMMERCIUM organizuje panele, u proseku, deset puta u toku godine! Panel su
posvećeni primeni carinskih, spoljnotrgovinskih, poreskih, deviznih i drugih propisa
kojima se reguliše izvoz i uvoz robe i usluga. Program svakog panela se pravi tako da se
izađe u susret potrebama naših klijenata. Pozivamo naše najpoznatije stručnjake da
održe predavanja i odgovore na pitanja učesnik. Na svakom panelu učestvuje veći broj
autora! Prednost panel diskusija koje mi organizujemo je upravo u tome što pozivamo
veći broj predavača različitih profila, tako da učesnici mogu da obave konsultacije sa
većim brojem predavača iz različitih oblasti.
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